

尚雯婕 年底与天娱解约

针对超女冠军尚雯婕与东家天娱解约的传闻,天娱内部终于在昨天予以默认。与此同时,曾经被曝要与尚雯婕签约的华谊音乐副总袁涛直言不想趟浑水,否认与对方有接触。

近期外界多次曝出尚雯婕要与天娱解约,但是双方均称此事纯属谣言。一位不愿意透露姓名的天娱工作人员昨天证实,尚雯婕与天娱的合约会在年底结束。“尚雯婕之前多次提出解约,但是公司希望她能想清楚再作决定。毕竟这个孩子还小,并不完全明白这个行业的规矩。”

该工作人员透露,目前尚雯婕除了跨年演唱会和单曲外,暂时没有其他工作安排。
朱雅清

李宇春 成教育成功典范

超女红人李宇春已成为教育典范收入书中。据媒体披露,在日前由西南大学出版社出版的《派往明天的教师》首发式上,记者看到该书把超女李宇春幼时严格的家教当作教育成功的典范,进行了很长篇幅的评述。

据报道,书里详细介绍了李宇春年幼时严格的家教,如“早上起来要给父母泡茶,擦地板,择菜等”,认为正是如此严格的家教奠定了李宇春独立的风格,才使她深受喜爱、获得成功。

但此举也收到了一些专家的质疑,认为李宇春还不够资格。此外,著名导演陈凯歌的成长经历也成了书中典范。
综合

43岁毛阿敏再当妈 顺产8斤3两男婴

前天下午2:55,43岁的毛阿敏在上海红房子妇产医院顺产下一个8斤3两的健康男婴。目前,毛阿敏和宝宝一起住在该院的特需部病房,母子平安。

母子都很平安

昨天上午,医护人员到病房看望毛阿敏,她的精神状态很好,还给宝宝进行母乳喂养。

据了解,前天中午毛阿敏感到肚子疼痛,然后被紧急送往红房子医院。由于她是高龄产妇,而且还有妊娠期合并糖尿病,加上胎儿又较大,分娩难度理应很大。

据医生说,毛阿敏在产前一直坚持运动,坚持定期到医院检查。这次分娩过程中,在两年半前为她接生的红房子医院产科同一位专家的监护下,毛阿敏只用了3个多小时,就顺利地产下一名健康男婴,与两年半前第一次分娩相比,整整缩短了一半时间。经称量,新生儿体重为4150克,各项健康指标均达标。

据院方透露,前天下午,在毛阿敏分娩过程中,她的丈夫以及娘家、婆家的人都赶到医院产房外焦急地等待。

孩子他爹成谜

据悉,就在两年半前,毛阿敏也在红房子医院顺利顺产下一名女婴,体重

为3650克。那时,就有媒体猜测,“孩子的父亲是谁?”对此,不管是毛阿敏本人,还是其公司人员,都三缄其口,不作任何表态。

而上海媒体曾报道说,毛阿敏孩子的父亲其实在2003年左右就已经与毛阿敏登记结婚,并且这位“神秘先生”很可能是高校的一名学者。至于这位学者的外貌如何,有媒体曾描述说:“‘疑似孩子父亲’的男子一米八左右,不是英俊小生型的,却有点‘粗相’,他每天早上会准时来到医院看望毛阿敏。”

可是,这位“神秘先生”究竟姓甚名谁,究竟是什么背景,到如今还是一个谜。
许沁



贾樟柯要全球范围内讨公道

《黄金甲》自从和《伤城》片方大打口水战后,最近又和贾樟柯“骂”开了。昨天,被惹恼的贾樟柯声称,要在全球范围内向“黄金甲”讨公道。

张伟平爆料 金狮奖有“猫腻”

据重庆某媒体报道,前日,在向张伟平电话询问《黄金甲》全国票房状况时,心直口快的张伟平在电话里频频爆料:对于贾樟柯在国内媒体前公开炮轰国产大片,张伟平忍不住说道:“我都懒得搭理他,他那个片子不就是拿一‘金狮’吗,我们又不是没拿过,都是我们拿剩下的。”张伟平随后还说道:“我要他把嘴闭上,少说话,有本事,就让观众都来看他的电影。”他还爆料称,贾樟柯和威尼斯电影节主席马可·穆勒玩“猫腻”,因为《三峡好人》就是马可·穆勒投的资。

贾樟柯气恼 威尼斯会有反应

昨天,贾樟柯说,他已经看到有关报道:“我的确很生气。我已经把这篇报道发给了威尼斯电影节和海外一些大的新闻通讯社。我本人已经不想再和他们计较什么了,那也没意思。我相信威尼斯电影节看到这样的报道应该不会无动于衷的,应该会有一些反应,甚至是追究法律责任。”

贾樟柯还透露,他这几天会考虑对此事作出一个正式的表态,将在全球范围内向张伟平讨一个公道。对于张伟平要他将嘴闭上,少说话,贾樟柯指出,张伟平的这种做法相当幼稚:“怎么能够要求一个人停止发言呢?如果意见有什么不同,他们可以反驳,但不能让我们封口。”

特约记者 吴轶凡
快报记者 曹锋

年后周董自导电影

《满城尽带黄金甲》中周杰伦的表演获得首肯,让这位小天王更加坚信要把电影作为自己的一项主业。记者日前获知,周董的最新电影并不是明年3月开拍的《灌篮》,而是下月他自导自演的一部电影,而黄秋生已经答应再次出演他的老爸。

黄秋生与好莱坞一线巨星爱德华·诺顿主演的《面纱》月底将在中国上映,为了宣传,黄秋生在接受媒体采访时更是知无不言,还意外透露出要和周董合作新片的计划。据黄秋生

透露,过完元旦,他就将入驻周杰伦的一部新片,而这部新片居然还是周杰伦自导自演。

据记者了解,周杰伦在日前就自己导演了《黄金甲》MV,导演才能进一步获得大家肯定,于是在尝试做电影演员成绩良好之后,他又发起下一个挑战,完成他做导演的梦想。他即将执导的这部新片中,“干爸”黄秋生继《头文字D》后再次演他的父亲。周杰伦将有两个月时间拍完这部电影,然后就进驻《灌篮》剧组。
唐爱明

热烈庆祝 冬季恋歌 南美风情地板 情调购物节 圆满成功!
WINTER LOVE SONG

爱诺法赛地板 南美风情地板 富林地板

爱诺法赛地板金盛桥北店专场 元旦即将登场

超值优惠仍在进行中

活动时间: **2006.1.1**
活动地点: 金盛国际家居桥北店

VIP 优惠细则

- ◆比平时底价还低的低价
- ◆现金抵用券现金用
报名即可获得100元-600元的现金抵用券,购物节期间作为现金使用;
- ◆全场强化地板 **18元/m²** 按比例限量供
每50m²可以享受10m²、每100m²可以享受20m²,其它数量以此类推!
- ◆十款畅销实木地板 **99元/m²** 按比例限量供
十款畅销实木品种: 钻石龙檀 909X94X18 909X123X18 红檀香 909X94X18
栎叶苏木 909X123X18 南美柚木 909X123X18 栎木 909X123X18 相思木 909X94X18
金刚柚木 909X94X18 非洲玉檀香 909X94X18 番龙眼 909X94X18
每50m²可以享受10m²、每100m²可以享受20m²,其它数量以此类推!
- ◆12款买断实木品种 超低价供应
详细情况详见店堂公告

18元/m² 强化地板
99元/m² 实木地板
品质依然!!!!!!
此价格仅限VIP客户 限量供应

VIP 热募中

VIP 客户确认方法:
报名:(注明姓名、地址及联系方式)
1、现场报名: 各大装饰市场, 爱诺法赛地板、富林·南美风情地板专卖店
2、报名电话: 025-86551558 86565451 13585101054(短信)
3、报名邮箱: djb@ano.cn

本次活动最终解释权归南美风情地板情调购物节组委会